

欧洲足坛 什么最重要

抢人留人!“球员风暴”悄然来袭

在欧洲五大联赛中,德甲已经恢复,法甲已经取消,英超、意甲、西甲正在酝酿按下“重启键”。在天下基本“无球”的非常时期,什么最重要?答案当然是电影《天下无贼》中葛优所说的——人才!眼下,一场场争夺人才的“球员风暴”正在欧洲足球一些俱乐部悄然掀起。



凯恩



萨内



阿扎尔

英超:曼城和热刺各有节奏

在英超,与曼彻斯特城和托特纳姆热刺相关的两则新闻引人关注。

据报道,为弥补极有可能转会至德甲拜仁慕尼黑俱乐部的萨内的空缺,曼城俱乐部已经将勒沃库森队边锋莱昂·拜利列为重点考察对象。一旦萨内转会离队,蓝月亮可能引进这位新秀边锋迅速“补缺”。

来自英国《每日邮报》的报道称,曼城在为萨内寻找替代者,拜利是他们的目标之一,并已经考察了几个赛季。据称,拜利的预估身价在4000万英镑左右。22岁的拜利是牙买加国脚,司职边锋,是一位左脚将,可以同时胜任左右两翼的位置。本赛季,拜利已为勒沃库森队打进了7个球。

在曼城为人员变化未雨绸缪的同时,托特纳姆热刺阵中大将哈里·凯恩的近况也令人牵挂。不久前,英格兰国门罗宾逊

在接受采访时,表达了对凯恩身体状态的担心。他认为,刚刚从伤病中恢复的凯恩很难应对重启后的紧密赛程。

“他的回归对热刺球迷来说是一个巨大的鼓舞。他经历了前所未有的缺战期,这是他职业生涯中最长的一段休息时间。”罗宾逊说,“我担心是他能否踢满全场,以及能否一周三场都踢满90分钟。”

罗宾逊还对英超面临的大形势表示忧虑。他说:“其他球员也已经休息好几个月了。赛季英超重启之前,他们很难在热身赛中找回节奏。英乙和国家联赛已经取消了本赛季剩余的比赛,我想英甲联赛不久后也会如此——那么,各支球队找谁踢闭门热身赛呢?”

“通过热身赛来调整凯恩等球员的身体状态,对于热刺来说,将是至关重要的事情。”罗宾逊表示。

西甲:皇马和潜水艇一喜一忧

在西甲,皇家马德里和黄色潜水艇比利亚雷亚尔在人员状态方面可谓是一喜一忧。

喜的是,皇马大将阿扎尔恢复状况良好。据来自西班牙的消息,皇马比利时球星阿扎尔伤势恢复良好,俱乐部认为这员大将应该能赶上西甲复赛主场迎战埃瓦尔的首场比赛。阿扎尔去年夏天从切尔西转会到皇马后伤病

不断,本赛季只出场15次,贡献1个进球和5次助攻。今年2月22日,在皇马与莱万特的比赛中,阿扎尔受伤,3月5日接受右侧腓骨手术。受疫的到来,使得足球比赛停摆,但也为阿扎尔带来了难得的恢复期。

忧的是,潜水艇中卫肌腱断裂。5月21日,比利亚雷亚尔队中卫、阿根廷国脚莫里在训

练中受伤,右腿肌肉肌腱完全断裂,预计将至少伤停4个月。据最新消息,西甲本赛季有望于6月中旬重启。这或许意味着,莫里很可能无法参加西甲复赛比利亚雷亚尔队的全部比赛。

比利亚雷亚尔目前积38分,位列西甲积分榜第8。此前,莫里本赛季出场12次,进球1粒。

法甲:大巴黎有意续约米楚特

受疫情影响,法甲已宣布取消,也是欧洲五大联赛迄今唯一取消剩余联赛、提前结束赛季的联赛。虽然联赛不踢了,但法甲各队并未停止运行。日前,巴黎圣日耳曼俱乐部就传出了有意续约小将米楚特的消息。

据法国媒体报道,为防止巴萨、尤文、曼城等豪门挖墙角,大巴黎已经同队内17岁小将米楚

特进行了两个多星期的续约谈判,并为他提供了一份为期三年的合同。按照原合约,米楚特与大巴黎的合同将在2021年到期。

有消息称,米楚特本人也非常愿意留在巴黎圣日耳曼,这一方面是由于他与大巴黎“有感情”,另一方面也是因为大巴黎开出的条件非常诱人。除大巴黎外,英超切尔西、意甲尤文图斯以及西甲的巴塞

罗那和巴伦西亚等队也在不同程度上对米楚特表示感兴趣。

当然,米楚特也不是巴黎圣日耳曼俱乐部唯一商谈续约事宜的球员。据悉,队内另一位16岁小将、司职中后卫的索穆拉·库利巴利的合同也将于2021年到期。此前,俱乐部与库利巴利也就续约问题进行了多次谈判。

(李明杰)

竞猜讲堂

总进球:球队风格与场外因素

竞彩足球的“总进球数”游戏,是比较受欢迎的一种游戏,这项游戏是预测足球比赛参赛双方在90分钟内(含伤停补时)的进球总数,和这场比赛的胜负无关,在遇到胜平负比较难以捉摸的比赛时,往往可以关注总进球数。下面笔者就和朋友们分享一下在竞猜总进球数时需要关注的一些因素,供朋友们参考。

竞彩足球目前所覆盖的赛事类型包含了世界上多个大洲的联赛和杯赛赛事。从联赛上来看,在竞猜总进球数时,需要关注各个联赛都有哪些不同的风格和特点。比如西甲、德甲联赛,打法相对开放,崇尚攻势足球,这两个联赛在每轮的赛事中很少出现0比0闷平的结果。从数据上来看,中下游球队之间相互对话,出现僵局的次数较少,而在上游球队和下游球队对话时,则常会出现比分比较大的场次;碰到多特蒙德、拜仁慕尼黑以及勒沃库森、皇家马德里和巴塞罗那这样喜好攻势足球的球队时,可以重点关注他们的主场赛

事。从竞彩数据来看,本赛季这几支球队的主场进球数相当多,而其他联赛中比较容易容易出现较多进球的还有荷甲、澳超、美职足和德乙联赛。

与此同时也有不少联赛存在着“进球难”的问题,典型的例子便是日职、法乙、法甲和巴甲联赛。虽然这几个联赛的各自国家队都是攻势足球的代表,但是其联赛风格却大相径庭。我们能从这些联赛中找到一些相似的特点,那便是打法不激进,注重控制和传递。

日职、巴甲和法乙的各支球队,都拥有多名脚下技术娴熟的球员。这些球队在场上更多时候比拼的是脚下控制球的能力和传递水准,对速度以及高度的追求并不强,这也导致这些联赛很少出现非常规的人球。尤其是那些对成绩要求不高的队伍(日职、法甲、巴甲中下游球队居多),往往在场上踢得相对保守,进攻端的主动性不强。虽然这几个联赛也有着类似神户胜利船、巴黎圣日尔曼和弗拉门戈这样的单场易产

生较多总进球的球队,但是这类球队所占比重并不大。

除此之外,我们还需要参考球员伤病、停赛以及天气等因素。比如球队的主力得分手和防线骨干能否参赛,天气导致的场地湿滑情况对球队战术特点的影响等,这些因素都是可能决定比赛走向的关键。例如巴塞罗那的核心梅西、曼城的阿圭罗、拜仁的主力射手莱万多夫斯基等,在他们缺阵的比赛中,这几支球队的进球数都显现出下滑的趋势。此外,天气因素方面,雨天对技术型球队的影响较大,湿滑的草皮对皮球的滚动走向造成影响,会降低传球的准确性,从而影响到进攻效率,所以雨天很难产生进球数较多的赛事。

综合来看,我们在进行总进球数游戏的竞猜时,根据联赛特点和球队风格,来进行具体的筛选,是一个比较基础的原则,同时还要对场外各种因素对球队的干扰进行分析。

(据竞彩网,熊超/文)



突发意外

伊布伤了

5月25日,来自意大利米兰的消息称,38岁的伊布拉辛莫维奇在AC米兰的当天训练中意外受伤,可能会长期因伤缺阵。

相关报道称,伊布在训练中因伤离场,小腿感到刺痛,同时未排除跟腱受损的可能

性。据称,伊布有可能会长期缺席AC米兰的训练和比赛。本赛季,伊布在米兰出场10次(包括8次首发),贡献4粒进球、1次助攻。一旦伊布伤停,米兰在意甲重启后的前景或将再次蒙上阴影。

(李明杰)

